

CAO Oradea - Unirea Livada 2-1

Joc bun, rezultat modest

După o partidă pe care a dominat-o cap-coadă, CAO Oradea a trebuit să se mulțumească cu o victorie la un scor modest 2-1 (0-0) în fața unei echipe harnice, dar fără veleități deosebite.

Alb-verzii în scădere de turatie

„Vulturii verzi” au avut în față, în această partidă, ca de obicei, o echipă vizitatoare care s-a apărut grupat, pe două linii, și care s-a opinit din greu să păstreze cât mai mult timp poarta proprie intactă. Și aproape că le-a reușit, ba mai mult, spre final, când au avut câteva contraatacuri interesante, au fost destul de aproape de o mică surpriză. Tot ca de obicei, gazdele au desenat frumos la mijlocul terenului, faze interesante de fotbal, au combinat estetic, dar careul de 16 metri al adversarilor s-a dovedit a fi și în această partidă o „zonă crepusculară”. Degeaba i-au masat în propria treime pe oaspeți dacă toate fazele construite cu migală se sfârșeau anemic în brațele portarului Morar s-au alături de buturi. În prima repriză doar Hosu, o singură dată, a tras de la distanță, pe spațiul unei porți apărute de un puști, Morar, pe care fizicul nu-l ajută deloc deocamdată. Cele două goluri au fost înscrise în partea a doua din apropiere, din careu. Prima ocazie mai clară a gazdelor a venit abia în minutul 15 când Hosu, bine angajat în adâncime pe partea dreaptă, dintr-o situație mai mult decât favorabilă, în loc

să-l lobeze pe Morar, ieșit în întâmpinarea sa, a preferat să tragă puternic la semiînălțime spre poartă oferindu-i portarului oaspete posibilitatea să se afirme cu o intervenție spectaculoasă prin care a deturnat balonul în corner. După ce în minutul 21 Ciocan a trimis o centrare bună de pe dreapta, iar Costea a reluat cu capul pe lângă bară dintr-o situație promițătoare, a venit și primul șut spre poarta gazdelor trimis de Laslău peste transversală în minutul 25. „Vulturii verzi” au dominat cu autoritate dar au avut situații minore de a marca în prima parte. Iar în minutul 42 Laslău a scăpat pe dreapta, dintr-o poziție suspectă de ofsaid, și a centrat bine, în șase metri, pentru Narcis care a trimis superficial pe lângă poarta gazdelor. Partea doua a continuat pe aceleași coordonate, cu o dominare clară, dar sterilă, până în minutul 64. În minutul 57, a venit și primul șut pe spațiul porții (peste au fost și altele) din afara careului, acesta aparținându-i surprinzător noului intrat Blăgea care, la prima atingere a mingii, a trimis un șut sănătos din afara careului, portarul Morar reținând balonul din două încercări. În acel minut 64, după un corner ușor acordat de livezeni, dar bine trimis în careu de Ciocan, Hosu, cu o lovitură frumoasă de cap, a trimis mingea în plasă, de la circa 8 metri, deschizând scorul. Până la urmă lucrurile au intrat pe un făgaș normal, în minutul 67, după ce Costea a reușit să înscrie după o fază colectivă a alb-verzilor. Încordarea a cres-



cut din nou în minutul 75 când proaspătul intrat Mișuța, aflat singur-singurel înspre marginea careului mare lateral dreapta, a avut timp să-și așeze balonul și apoi să-l expedieze pe jos în plasă la colțul lung sub privirile admirative ale fundașilor gazdelor, scorul devenind 2-1. Au urmat vreo două situații la poarta oaspeților, una a lui Hosu, care a apelat de această dată la procedeul lobării balonul trecând însă pe lângă bara laterală, și alta a lui Dobrescu, bine servit de Hosu, dar care a eșuat peste transversala oaspeților. În această parte a jocului oaspeții au fost mai activi și au avut câteva contraatacuri care se puteau termina prost pentru gazde.

După această victorie chinută, CAO pleacă la marele derby

județean de la Ștei, care se va juca la sfârșitul acestei săptămâni, din postura de lider, dar cu unele neliniști. Livada va primi vizita „leilor albi” din Borș.

CAO Oradea: Ghețe - Copil, Letan, Stan, Panti, Tenche (65 Balog), Haș (56 Blăgea), Costea, Lezeu (56 Dobrescu) Ciocan, Hosu (89 Man). Antrenori: Florin Farcaș, Dorin Mișuț

Unirea Livada: Morar - Prundaru (53 Szilagy), Varodi, M. Popa, Cornea, David, Micaș, M. Pop (67 Nergrea), Dărăban, Laslău (71 Mișuța), Narcis. Antrenor: Mădălin Popa

Arbitri: Cormoș Cosmin - Marchica Francesco-Giuliano, Schuster Jozefinne Elida

Observator AJF Bihor: Gheorghe Rusu

■ Ioan KLESZKEN

Viitorul Borș - Universitatea Oradea 2-1

Victorie cu forcepsul

„Leii albi” au jucat foarte bine primele 30 de minute și bine restul primei reprize. În partea a doua, s-au „scufundat” într-un joc confuz, sub posibilitățile reale ale acestei echipe, tremurând până în final pentru scorul fragil de 2-1 (2-0) cu care s-a terminat până la urmă întâlnirea.

Fotbal plăcut, doar în prima treime a jocului

Viitorul Borș a început foarte bine această partidă și timp de o jumătate de oră a jucat un fotbal plăcut, dominând cu autoritate această parte din joc în care a și înscris de două ori.

Apoi treptat evoluția echipei gazdă a scăzut în intensitate spre sfârșitul primei părți, iar în partea a doua s-a jucat un fotbal încâlcit, cu multe faulturi sau simulări. Pe rând jucătorii celor două formații, cel puțin odată, au făcut cunoștință cu gravitația, cu sau fără motiv. Ambele echipe au părut în partea a doua că s-ar afla la sfârșitul de sezon și nu la începutul acestuia, în etapa a V-a. Victoria „leilor albi” a fost meritată dar obținută cu greu fiindcă spre final au trebuit să tremure puțin.

La catedră, „leii albi”

Scorul a fost deschis în minutul 13 după un penalty obținut de Waritz la o pătrundere solitară în careu, un jucător universitar intervenind stângaci în suprafața de pedeapsă. Același Waritz a executat cu multă siguranță în stânga portarului Săvescu. Jocul decurgea foarte bine în acele momente pentru „leii albi” și evident, după două minute (15), în urma unei combinații colective, Zadori Emerik a mai trimis o dată mingea în plasă din partea dreaptă spre colțul lung. La cum juca Viitorul în acele momente se puneau doar problema proporțiilor scorului. În ciuda faptului că Viitorul Borș s-a aflat la pupitrul de comandă pe toată durata primei repriză, această dominare nu a mai fost concretizată prin majorarea scorului chiar dacă au mai apărut câteva situații, destul de modeste, de a marca. Universitarii orădeni au jucat slab în prima repriză, iar situații clare de a marca nu au avut.

Studentii au trecut doar o probă

În partea a doua pe teren au apărut două echipe care au

luptat cu mai puțină tragere de inimă decât în primul mitan. Gazdele s-au simțit în siguranță o perioadă de timp în spatele scorului de 2-0, iar oaspeții au părut destul de neputincioși. Siguranța gazdelor a început să se clatine după minutul 51 când au înscris și studenții. La o centrare de pe partea dreaptă și după o intervenție ratată a unui fundaș al gazdelor, balonul a ajuns în partea cealaltă a careului la Daniel Găvrilaș care a trimis plasat spre colțul lung în plasa „leului” Verdeș, scorul devenind 2-1. Echipă redevabilă pentru acest nivel în campionatul trecut, Universitatea nu a avut deloc argumente să modifice scorul acestei partide în continuare. Iar gazdele ca de altfel și oaspeții au jucat în continuare ca două echipe care au ratat ultima perioadă de pregătire fizică. Totuși alb-albaștrii au mai avut două posibilități de a marca în minutul 71 prin Sebi Zadori care a șutat foarte bine din careu dar Săvescu s-a remarcat cu o intervenție extraordinară. Apoi, în minutul 77, Giura a bătut bine un corner în careul universitarilor, iar după o dublă lovitură de cap cu finalizare la fundașul Ienciu, urcat în atac,

mingea părăsește suprafața de joc puțin pe lângă spațiul porții studenților. Până la urmă a fost o victorie meritată a echipei din Borș care la începutul acestui sezon promitea mult mai mult.

Viitorul Borș, care este capabilă să joace un fotbal substanțial mai generos, se va deplasa la sfârșitul săptămânii pe terenul echipei din Livada, iar Universitatea va primi pe teren propriu vizita formației din Valea lui Mihai.

Viitorul Borș: Verdeș - Em. Zadori, Ienciu, Alungi, Mahmud (53 Tomuța, 85 Czokos), Kiss, T. Popa, Sebi Zadori, Waritz, Jurcuț, Petricău (63 Giura). Antrenor: Lucian Stance

Universitatea Oradea: Săvescu - Palinceac, Bulz, Jurcă, Varga (69 Bunde), Toma, Gavrilaș, Pătrașcu, Ilieș (69 Hălmăgean), Junc (46 M. Popa), Șandra. Antrenor: Codruț Bulz

Arbitri: Lascău Narcis Dan - Bandula Radu Florin, Fecchetă Ciprian

Observator AJF Bihor: Galloviș Ștefan Simion

■ Ioan KLESZKEN

Liga a IV-a la fotbal CAO și Șteiul merg cap la cap

Situație neschimbată la vârful clasamentului și după etapa a 5-a. CAO și CSO Ștei au maximum de puncte și după runda de la sfârșitul săptămânii trecute și așteaptă încrezătoare meciul direct de sâmbătă din Depresiunea Beiușului.

CAO a trecut la un scor mai strâns decât se anticipa de Unirea Livada, iar CSO Ștei a adâncit și mai mult criza Bihorului Beiuș, în ambele jocuri golurile venind în partea a doua. Pe podium a rămas și CS Oșorhei, care s-a desprins și ea spre final de ultima clasată CSM Olimpia Salonta. CS Diosig traversează o perioadă fastă cu Ovidiu Lazăr pe banca tehnică, confirmând acest fapt și la Aleșd, în fieful unei echipe incomode. A surprins, prin proporțiile scorului, succesul lui CS Mădăras, care a administrat un „set” Unirii Valea lui Mihai, gazdele marcând spre final trei goluri în patru minute! Scorul etapei l-a realizat, însă, Crișul Sântandrei pe seama CS Săcueni, în timp ce Foresta Tileagd rămâne fără victorie și după meciul cu CSC Sânmartin 2, în care a obținut un punct, echitabil după aspectul jocului. Viitorul Borș a rezolvat testul cu Universitatea în primul sfert de oră, încheind astfel o perioadă cu rezultate nefaste.

CAO 1910 Oradea – Unirea Livada 2-1 (0-0)
Marcatori: M. Hosu 65, D. Costea 67 / P.

Mișuța 75

La juniori: 25-0.

Viitorul Borș – FC Universitatea Oradea 2-1 (2-0)

Marcatori: Waritz 12, Em. Zadori 15 / Gavrițaș 50

La juniori: 1-7.

Crișul Aleșd – CS Diosig 2-3 (1-2)

Marcatori: V. Țap 43, 70 / Berindei 36, Bucsa 40, A. Iacob 80

CS Oșorhei – Olimpia Salonta 4-1 (1-1)

Marcatori: P. Suciș 14, B. Iova 70, S. Ban 83, M. Gal 85 - 11 m / Mălaiu 37 - 11 m

La juniori: 5-0.

CS Mădăras – Unirea Valea lui Mihai 6-1 (0-0)

Marcatori: Buzgău 26, I. Chișe 46, R. Pușcaș 56, 81, 82, M. Șerban 84 / D. Sabău 33

CS Bihorul Beiuș – CSO Ștei 0-2 (0-0)

Marcatori: Dr. Pele 67 (11 m), A. Toma 89

Foresta Tileagd – CSC Sânmartin II 2-2 (2-1)

Marcatori: A. Popa 15, Crișan 43 / P. Ardelean 18 (11 m), 66

La juniori: 1-5.

Crișul Sântandrei – CS Săcueni 7-1 (5-0)

Marcatori: Șumălan 10, 34, Cora 15, 18, Cl. Copil 43, V. Mare 63 autogol, Kun 65 / Ieremias 83

CLASAMENT

1. CAO Oradea	5	5	0	0	26-2	15
2. CSO Ștei	5	5	0	0	16-3	15
3. CS Oșorhei	5	3	1	1	15-7	10
4. CS Diosig	5	3	1	1	15-9	10
5. Crișul Sântandrei	5	3	1	1	13-4	10
6. CSC II Sânmartin	5	2	1	2	8-10	7
7. Viitorul Borș	5	2	1	2	8-11	7
8. CS Mădăras	5	2	1	2	10-16	7
9. Unirea Livada	5	2	0	3	8-8	6
10. Crișul Aleșd	5	2	0	3	7-13	6
11. Valea lui Mihai	5	2	0	3	12-17	6
12. CS Săcueni	5	2	0	3	6-13	6
13. FC Universitatea	5	1	1	3	5-10	4
14. Bihorul Beiuș	5	1	0	4	5-13	3
15. Foresta Tileagd	5	0	2	3	7-17	2
16. Olimpia Salonta	5	0	1	4	3-11	1

Etapa viitoare (28-29 septembrie): CSO

Ștei – ACS CAO 1910 Oradea, FC Universitatea Oradea – Unirea Valea lui Mihai, CS Diosig – Bihorul Beiuș, Olimpia Salonta – Foresta Tileagd, CS Săcueni – CS Oșorhei, CSC Sânmartin II – Crișul Aleșd, Crișul Sântandrei – CS Mădăras, Unirea Livada – Viitorul Borș.

Golgeteri:

1. Marius Hosu (CAO) - 11 goluri
2. Andrei Iacob (CS Diosig) - 7 goluri
3. Sergiu Ciocan (CAO) - 6 goluri
- 4-6. Paul Suciș (CS Oșorhei), Alexandru Gego (Unirea Valea lui Mihai), Sorin Ban (CS Oșorhei) - 5 goluri
- 7-10. Vlad Țap (Crișul Aleșd), Daniel Gavriș (CSO Ștei), Raul Pușcaș (CS Mădăras), Teodor Cheregi (CSC Sânmartin 2) - 4 goluri.

■ H.B.